

首府计划对36.4公里老旧燃气管网进行改造

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 4月27日,记者从呼和浩特中燃城市燃气发展有限公司了解到,今年,首府计划对36.4公里的老旧燃气管网进行改造,其中,市政燃气管网改造61条,共计29.8公里;庭

院老旧燃气管网改造6.6公里,约200余个小区。目前,市政管网改造开工5条,完成3.9公里,庭院改造开工13个小区,完成0.7公里。

据了解,呼和浩特市燃气供应始于1984年。在早期输送人工煤气阶段,敷设

的埋地管道大部分为各种接口的灰口铸铁管材。2003年,天然气入呼后,随着管道输送的气源、气质变化及使用年限的不断增加,安全隐患问题凸显。此类老旧燃气管网改造共计230公里,其中庭院燃气管网159公

里,涉及500多个小区约8万多居民用户;市政老旧燃气管网71公里,涉及82条道路街巷。

为了从本质层面消除安全隐患,最大程度的保障居民的用气安全和生命财产安全,呼和浩特中燃城市

燃气发展有限公司从2017年开始,自筹资金开展老旧燃气管网改造工作。2017-2018年全年累计完成庭院燃气低压改造45公里;2019年完成改造90公里,其中庭院燃气管网改造79公里,市政燃气管网改造

11公里;2020年完成改造58.624公里,其中庭院燃气管网改造38.3公里,市政燃气管网改造20.3公里。今年,首府计划对剩余的36.4公里的老旧燃气管网进行改造,并于12月底全面完成老旧燃气管网改造工作。

暖心公益 进社区

4月26日,由内蒙古社会扶贫基金会和呼市新城区锡林路街道办事处车站西街社区共同主办了“五社联动 情暖基层”公益活动。同时启动6个分项活动,即自治区民政厅“守望相助 关爱老人”项目进社区、红色文艺汇演进社区、雷锋展馆进社区、公益禁毒宣传进社区、义务理发进社区、书画进社区。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君



首府地铁调整列车运行间隔

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 记者4月26日从呼和浩特市城市轨道交通建设管理有限责任公司了解到,为实现呼和浩特市2021年及“十四五”期间能耗双控目标,响应市政府节能降耗号召,结合呼和浩特地铁分时客流统计特征,经报上级主管部门批准,自即日起地铁1、2号线21:00—22:00列车运行间隔由12分钟调整到15分钟。首末车时间及其他时段列车运行间隔保持不变。

调整后,地铁1、2号线运营时间为6:00~22:00,列车高峰发车间隔6分钟,平峰发车间隔10分钟,晚20:00~21:00发车间隔12分钟,21:00~22:00发车间隔15分钟;工作日早高峰为7:00~9:00,晚高峰为17:00~19:00;节假日及双休日早高峰为9:00~11:00,晚高峰为16:00~18:00。

广大乘坐地铁出行的乘客,请留意车站首末班车时间,做好出行规划,合理安排行程。

佛山市民:一定要去呼和浩特体验风俗民情

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 4月24日,呼和浩特市文化旅游广电局走进佛山,开展“美丽青城 草原都市”——呼和浩特市文化旅游宣传推广活动。

在宣传推介中,呼和浩特市从得天独厚的文化

旅游资源、独具特色的人文魅力等方面,以“一座历史文化悠久之城、民族团结共荣之城、追寻红色足迹之城、自然风光秀美之城、民生幸福温暖之城、书香沁人之城”六大版块为内容进行了精彩宣传推介,并向广大佛山

市民推出呼和浩特市青城探究游、马文化体验游、草原生态游、红色教育游、沿黄风情游等精品旅游线路。

呼和浩特市文化旅游广电局工作人员告诉记者,通过此次线上线下联动极大地推动了两地

文化交流,实现文化共享、客源互送、营销互动,加深了佛山市市民及旅游企业对呼和浩特市文化和旅游的深入了解。佛山市民纷纷表示有机会一定要来呼和浩特感受独特的风俗民情,感受不一样的草原文化。

200棵果树扮靓水磨村

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 4月27日,呼和浩特市新城区宣传系统党支部、新城区总工会主办的“助力脱贫攻坚 乡村振兴”公益植树经济林”公益活动在新城区保合少镇水磨村举办。

栽种的果树有金杏、大接杏、123、七月鲜、海红果、苏梨、苹果梨等7个品种,总计划210株。这是新城区宣传系统党支部携爱心企业为水磨村捐赠价值的1.5万余元的果树苗,喷药器2个,农药一箱,补植扩种一片经济林,打造水磨村观光采摘,带动民俗农家乐发展,助力农民增收致富。

北方新报正北方网记者了解到,水磨村将结合自然景观及特色,在今年的七月中下旬,举办新城区水磨村第二届葵花节,利用经济林、大青山国家二级登山步道,发展采摘、观光旅游,带动农家乐发展,助力乡村振兴,通过活动及特色,吸引市民一日游,外地游客多日游,进一步扩大水磨村的知晓度及影响力,进而把水磨村打造成首府家喻户晓的“明星村”。

微消息

●4月25日,呼和浩特市新城区全民健身服务驿站正式建立揭牌。该健身驿站既能普及大众健身体育项目,又能组织篮球、足球、排球、广场舞、太极拳等大众健身项目的技术指导培训及各类推广宣传活动。同时以青城驿站和社区广场、健身站点为核心,调动、团结全区与呼和浩特市的体育运动健身爱好者的积极性。(牛天甲)

●4月25日上午,由呼和浩特市“扫黄打非”工作领导小组办公室主办的“呼和浩特市侵权盗版非法出版物集中销毁暨法制宣传活动”在呼和浩特市大召广场举行,同时启动“2021绿书签行动”和“版权宣传周活动”。此次销毁活动共集中销毁各类侵权盗版及非法书报刊、音像制品、电子出版物共计2.6万余张(册)。(王树天)

中国旅游日:首府开展公益惠民活动

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 记者从呼和浩特市文化旅游广电局了解到,5月19日全国将集中开展中国旅游日宣传活动,今年我区的中国旅游日主会场在呼和浩

特市,5月19日前后,首府将广泛开展公益惠民活动。

记者了解到,今年中国旅游日的主题是“绿色发展,美好生活”。呼和浩特市在中国旅游日前后,倡导实施公益惠民措施,主要包括

四类:一是景区降价、免费等面向大众的优惠措施;二是领域助老、助残措施;三是对劳动模范、抗疫工作者等先进群体实施旅游奖励的优惠措施;四是公益性文艺演出、公共文化场馆和文

博单位扩大开放等文化惠民措施。此外,5月19日当天,呼和浩特市将设立主会场,各旗县设立分会场。分会场围绕2021年主题开展活动,分会场方案由各旗县区自行制定。

200多部手机等您来认领

新报讯(北方新报正北方网记者 刘惠) “近日,我们刑警大队经过大量工作,破获一起特大系列盗窃手机案件,查获了200多部疑似被盗手机,希望丢失手机的市民尽快前来认领。”4月27日,呼和浩特市玉泉区公安分局民警联系本报,希望通过北方新报正北方网呼吁丢

失手机的受害人尽快前往该局辨认。

在玉泉区公安分局刑警大队332号办公室,记者看到,这里摆放着大量型号各异的手机,而这些手机均是警方半路截回。玉泉区公安分局刑警三中队民警告诉记者,日前,通过线索摸排、研判,他们发现一批疑似被盗手机,正准

备通过一家快递公司,发往外地。于是,民警紧急将这批手机截获,并收缴来源不明手机200多部。随后,民警顺藤摸瓜,在呼和浩特市中山路一带,将4名收购赃物涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得、犯罪所得收益的嫌疑人抓获归案。目前,涉案金额正在登记估价中,而警方也正在进一步

抓获涉嫌盗窃的嫌疑人,此案正在进一步侦查中。

“希望有在今年3月1日至4月10日期间丢失手机的市民,尽快携带本人身份证及被盗手机购买相关凭证或发票,前来呼和浩特市玉泉区南二环范家营村路北玉泉区公安分局刑警大队332号办公室进行辨认核实。”民警说。